



В городском округе Подольск перед судом предстанет бывший начальник сектора судебных экспертиз, обвиняемый в совершении коррупционного преступления



Следователем следственного отдела по г. Подольску ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника сектора судебных экспертиз ФГБУ СЭУ ФПС ИПЛ по Московской области. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом), п. «в» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По данным следствия, обвиняемый, являясь начальником сектора судебных экспертиз, получил взятку в виде денежных средств за предоставление заключения результатов пожарно-технических экспертиз в интересах двоих взяткодателей. Общая сумма, полученная преступным путем, составила 650 тысяч рублей.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В рамках расследования уголовного дела следователем проведен значительный объем работы, в том числе: проведено более 15 допросов и очных ставок, осуществлены обыски по месту жительства и работы обвиняемого, изучены изъятые документы. Уголовное дело в отношении взяточдателей выделено в отдельное производство и расследуется. В результате собранные следователем доказательства и заключения экспертиз легли в основу обвинения. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

15 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1723819>